

省妇联、省浙江温州商会妇联来咸献爱心

# 1400件衣物温暖环卫工人

本报讯(记者周阳 通讯员罗玲 廖珣)昨日上午10时50分许,满载爱心衣物的车辆驶入市人民广场,省妇联、省浙江温州商会妇联向咸宁环卫工人捐赠衣物仪式在此举行。

近年来,我市成功创建国家卫生城市、国家园林城市,连续举办国际温泉文化旅游节、“龙舟赛”、“咸马”等赛事活动,每项重大活动的背后,都凝聚了环卫工人的辛勤汗水,他们以“宁愿一人脏,换来万人洁”的环卫精神,诠释了城市美容师的内涵,展现了良好的职业道德。

据了解,省浙江温州商会妇联成立一年多以来,在省妇联和商会的指导下,组织开展了“慈善一日捐”等公

益活动,以实际行动帮助困难群体渡过难关。今年3月8日,该商会妇联基金会成立,将通过筹募慈善基金,开展安老、扶幼、助孤、帮残、助学、济困等社会救助。

赠人玫瑰,手有余香。此次活动,省浙江温州商会妇联向市区环卫工人捐赠了1000件衣服、400双鞋子,表达了对环卫工人的关心、关爱,用行动向全社会发出了尊重环卫工人、尊重劳动的正能量声音。

参加活动的环卫工人纷纷表示,将把来自社会各界的关爱化作日后更加爱岗敬业的动力,为创建全国文明城市、咸宁环境卫生的洁净美丽贡献力量。



嘉鱼县税务局有群“爱心妈妈”

## 12年扶老爱幼不间断

本报讯(通讯员刘新明 熊文)5月29日上午,嘉鱼县税务局“爱心妈妈”团队来到该县渡普中心学校,与精准扶贫驻点村渡普镇王家庄村的19名贫困儿童一起共度“六一”。

“爱心妈妈”们拉着孩子们的手嘘寒问暖,了解生活、学习情况,聊长大后的理想,送上自掏腰包购买的爱心牛奶、饼干、作文书等节日礼物,还带来精心设计的游戏——“寻找税收的

影子”和“成语接龙我很棒”。“爱心妈妈”们与孩子们一起讲故事、答题,赢取学习用品,现场欢声笑语一片。

昨日上午,“爱心妈妈”们又早早来到陆溪留守儿童学校。一进校门,各自结对帮扶的孩子就扑到“妈妈”的怀里,和“妈妈”们亲密讲述近期的学习、生活情况,以及在外打工家人的故事,脸上露着幸福的笑容。“妈妈”们还给孩子们带去节日礼物和生活必需

品,并嘱咐孩子们要认真学习。

据悉,自2007年税务“爱心妈妈”团队组建以来,她们每年临近“六一”儿童节,相约到陆溪学校、驻点村中心学校与孩子们共度“六一”,每年重阳节一起到敬老院为老人们表演自编自导的节目、一起包饺子做晚饭,给留守儿童和老人们送上节日的温暖。这一爱心活动已坚持了12年,成为嘉鱼人津津乐道的税务爱心品牌。

以水为本,达善社会。昨日上午,咸宁市南川源水务公司总经理刘红玲带领公司员工,走进“百企帮百村”帮扶村南川村刘祠小学,为48名小学生送去了新书包、学习用品和体育用品等,还与学生们一起玩游戏、讲故事,在“六一”儿童节前为孩子们送去了欢乐。

得知该小学48名学生中有42人是留守儿童时,刘红玲表示,今后一定多关心关注这些留守儿童,让孩子们体会到社会大家庭的温暖。

(记者饶坤亮)



## 小区无门牌 业主难落户

横沟桥镇政府:正在抓紧处理,预计下周解决

本报讯(记者方达星)“住了四五年才发现小区竟然没有门牌号,导致一家人无法落户。”近日,家住咸宁高新区横沟桥镇北门华庭小区的陈先生反映,他自从老家迁出户口后,因新购住房小区无门牌号,导致无法补办身份证。而且,他一家人户口只能挂靠在岳父家,给生活造成很大影响。

陈先生介绍,他老家在咸安区汀泗桥镇古田村,2014年底,他在横沟桥镇北门华庭按揭买了一套住房后,就一直在横沟工作。2017年初,陈先生身份证和银行卡等物品被盗。本以为在横沟买房落户应该不成问题,但陈先生去横沟桥派出所和横沟朝阳社区办理户口时才发现,自己居住的小区竟然没有门牌号。

由于不能落户,陈先生无法补办身份证和银行卡,无法出远门。目前,他全家户口还挂靠在双溪桥镇岳父家。令他最担心的是,如果户口问题迟迟无法解决,会影响小孩下半年上小学。

昨日下午,横沟桥镇政府相关负责人介绍,北门华庭小区于2012年开始兴建,规划建设商品楼20栋,规模1032户,目前已已有290户业主入住。因北门华庭开发商管理不到位,仅在小区内设楼栋、单元号,从未向任何单位申请门牌号码,加之横沟桥镇由咸宁高新区代管后,管理体制有所改变,门牌号码编制工作出现滞后,给部分业主生活造成了一定的影响。

该负责人表示,为了迅速落实解决所反映问题,该镇特事特办,请咸安

区民政局提供业务支持,邀请业务股室办事人员现场联合办公,对整条贺胜路进行踏勘,按照门牌编码规则,结合朝阳社区、北门华庭物业等多方意见,拟决定将北门华庭门牌编为贺胜路799号。同时要求北门华庭物业公司向所有业主公开门牌办结信息,主动到公安等有可能用到门牌号码的职能部门办好工作对接。

该负责人告诉记者,为了避免同类现象发生,该镇已与朝阳和利民两个社区取得共识,迅速摸清辖区内未编制门牌号码的楼盘及住户信息,告之办理流程,并邀请咸安区民政局统一进行业务指导,确保门牌号码编制落到实处,预计下周就能解决该小区无门牌号的问题。

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

鄂南高中开展  
党风廉政教育  
推进师德师风建设

本报讯(记者熊大平 通讯员陈哲)5月27日上午,鄂南高中全体教职工开展党风廉政建设宣传教育活动,会上集中观看了廉政警示教育片,并就宣教月各项活动进行动员、部署,推进师德师风建设。

“一个红包,成了这些干部信念关口失守的第一步。迈出这一步,就有极大可能被腐败细胞吞噬。”观看《重整形行装利剑反腐》和《底线》后,老师们感受颇深。

据悉,该校党风廉政教育月,将开展廉洁教育月活动、纠正有偿家教等话题、开展未成年人守纪守法教育、开展廉政文化宣传教育、开展重要岗位重要领域的防控工作。

该校校长袁慎彬勉励全体教师,要立足岗位,爱岗敬业,尽职尽责,为早日把鄂高建设成荆楚一流名校和学子向往的优质特色高中贡献自己的聪明才智。

## 防范非法集资



5月29日上午,农银人寿咸宁中支开展防范非法集资宣传月活动,通过设置宣传台、易拉宝等方式宣传防范和打击非法集资、反洗钱及扫黑除恶知识,同时向市民发放宣传资料,提高消费者风险识别、自我保护能力和保险维权意识。

(记者傅辉 通讯员吴英波)